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      ПОЛИТИКА ЗА СИГУРНОСТ
Во ЖИТО ПОЛОГ АД ТЕТОВО веруваме дека успехот на една компанија не се вреднува само според профитот и водечката позиција на пазарот туку и според тоа колку компанијата е одговорна кон заедницата. Затоа настојуваме нашите активности да бидат засновани на одговорна работна пракса, со почитување на законските барања, а со цел да ја оправдаме довербата на клиентите и заедницата во која делуваме.
За успешно остварување на оваа  цел воспоставивме и одржуваме систем за управување со безбедност на информациите според Законот за заштита на личните податоци.
Ова го постигнуваме на следниот начин:  

· На личните и деловни податоци им обезбедуваме доверливост, интегритет и достапност и ги заштитуваме од неовластен пристап и злоупотреба;

· Нарушување на информатичка сигурност навремено ќе се пријави кај соодветни лица за управување со информатичка сигурност, истата треба да се испита, анализира и да се иницираат соодветни мерки за да се отстранат причините за закана и намалување на ризикот;

· Да се развиваат, одржуваат и тестираат плановите за продолжување на работењето (обезбедување континуитет);

· Да се обезбеди соодветна контрола и постојано подобрување на применетите контроли и мерки за заштита,  

· Редовно, во планирани периоди, да се спроведува анализа и проценка на ризик за информатичка сигурност;

· Информациите и  системите да се стават на располагање на заинтересираните страни во согласност со нивните деловни потреби;

· Дефинирање на начинот на воспоставување антивирусна заштита;
· Воспоставување на систем за управување на пристапот на корисниците на системот, којшто опфаќа процес на евидентирање, идентификација, следење на корисничките права на пристап, автентикација, вклучувајќи го администраторскиот и далечинскиот пристап до ресурсите на информативниот систем;

· Дефинирање на начинот на телекомуникациско поврзување, заштита на опремата и заштита на мрежите, како и обезбедување заштита на податоците коишто се трансферираат;

· Дефинирање на сигурносни зони преку кои се ограничува физичкиот пристап до информациите и информативните средства;

· Дефинирање на начинот на воспоставување дополнителни безбедносни механизми, како што се противпожарна заштита, заштита од поплава, системи за надзор, сензори и аларми;

· Со единство на применетите мерки за информатичка сигурност да се обезбеди задоволување на законски, регулаторни и договорни барања, како и други услови за информатичка сигурност, за кои сме се обврзале дека ќе ги почитуваме;

· Со едукација и обука да се обезбеди свесност и способност на вработените  за гарантирана безбедност на информациите;
· Назначување на лице надлежно за работа на информатичката технологија чија што улога е утврдена во согласност со интерните процедури за работа и во согласност со законските барања;
· Утврдување на улогата на внатрешната и надворешната ревизија од аспект на обезбедување сигурност на информативниот систем и нејзино тестирање;
За да се задоволат овие обврски и да се обезбеди високо ниво на заштита при обработка на лични и деловни податоци, како и контрола и следливост, неопходно е да се демонстрира усогласеност со усвоените процеси. 
Нашата политика е да се одржува функционалност и ефикасност на системот за управување со безбедност на информации кој ќе се воспостави, одржува и подобрува во согласност со барањата на Законот за заштита на личните податоци и подзаконските акти.
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